

Звіт депутата Кегичівської селищної ради

Козачка Володимира Семеновича

за грудень 2022 року по грудень 2023 року

До складу Кегичівської селищної ради 8-го скликання я був обраним від політичної партії «БЛОК СВІТЛИЧНОЇ «РАЗОМ!» в грудні 2020 року. З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Кегичівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Рішенням 5-ої сесії селищної ради 8-го скликання мене було призначено членом постійної комісії з питань Регламенту, забезпечення, охорони та захисту прав людини і громадянина, законності, громадського порядку, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата селищної ради, вважаю участь у пленарних засіданнях селищної ради та роботу у постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення селищної ради з питань, що належать до повноважень комісії.

Так, під час виконання депутатських обов'язків я приймав участь у засіданнях постійної комісії, спільних засіданнях постійних комісій селищної ради та підтримував рішення, обговорювані на їх засіданнях.

Протягом зазначеного періоду на особистому прийомі громадяни зверталися з різними питаннями. Суть звернень:

1. Ямковий ремонт дорожнього покриття в межах населеного пункту.

2. Порядок надання матеріальної допомоги на лікування особам з інвалідністю, малозабезпеченим верствам населення.
3. Порядок оформлення права власності на земельну ділянку.
4. Неможливість оформлення права власності на присадибні земельні ділянки в с. Козацьке по причині помилок геометрії в кадастровій карті.

По першому питанню: проведено капітальний ремонт дорожнього покриття на частині вулиці Йосипа Даценка в с. Парасковія.

По другому, третьому питаннях надано консультації про перелік документів, необхідних для вирішення даних питань.

По четвертому питанню виправлені геометричні помилки в кадастровій карті, що дає можливість громадянам оформити право власності на присадибні земельні ділянки.

Важливим у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, що породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Депутат Кегичівської селищної ради



Володимир Козачок